

# 111 學年度 新任主管專訪



▲ 校長葛煥昭與新任主管們參加主管研習會。(圖／本報資料照)



(攝影／黃歡歡)

**賴映秀專訪** 在葛校長高揭示 AI+SDGs=∞ 為近年淡江發展目標之下，全校學生上下早已把 AI 當為至高無上的指引。但你若問本校新任學術副校長許輝煌對於本校近年發展 AI 研究方向的看法，他會堅決地告訴你：「要讓 AI 落地！」

這位曾任中華民國人工智能智慧學會理事長的人工智慧專家認為，AI 是注重應用的研究，需要透過跨領域的合作，鼓勵其他領域的教師一同參與、進行數位轉型。他認為要讓 AI 落地，第一步必須要讓老師們了解 AI：「至少知道 AI 可以做什麼，才不至於有不切實際的期待。」

文學院院長 錢慧君



【舒宜萍專訪】「現今廿一世紀文學院『文』的定義，已經和以往大不相同了。」新上任的文學院院長錢慧君分析，當然需要加入現代發展的趨勢。

（圖／錢慧君提供）

錢慧君分析，要建立甚麼樣的文學院？

錢慧君有信心地說：

「肯定是一個有特色的學院。」

其實這完全符合社會的期待。

錢慧君說：

「肯定是一個有特色的學院。」

其實這完全符合社會的期待。

錢慧君說：

「肯定是一個有特色的學院。」

錢慧君說：

「肯定是一個有特色的學院。」